Retroalimentacion de
Evaluacion Formativa de
Contenidos.

Analisis de ejercicios mayormente descendidos, a través del analisis y
trabajo focalizado.




Estimado estudiante

» En las siguientes diapositivas, tenemos el analisis de las preguntas con menos
de un 70% de logro en la evaluacion, las cuales seran analizadas durante la
clase en cuestion para lograr visualizar nuestros errores en la misma, de esta
forma fortaleceremos nuestras debilidades y podremos cerrar de buena forma
los contenidos de las primera 2 semanas de clases.




Informacion importante

] Informacion valiosa

MNP de encuestados

Normal Valor medio Intervalo
7.82/12 puntos 8/12 puntos 4-12 puntos

Distribucion de las puntuaciones totales

15

10

0 2 4 i a8 10 12
Puntuacion abtenida




Preguntas mayormente descendidas

[J Preguntas en las que se suele fallar con frecuencia @

Preguntas con menos de un 50% de respuestas correctas

Pregunta Respuestas correctas

Si X es un numero entero distinto de 0, entonces al calcular (-3) * x resulta un namero: 6/91




La adicion (-4) + (-4) + (-4) + (-4) + (—4) se puede representar por la multiplicacion

35 de 51 respuestas correctas

(—4) = (-5}

—4 +5

4+(-5)

S 4]+ 5 35 (68,6 %)

40




Si X es un numero entero distinto de 0, entonces al calcular (-3) + % resulta un numero:

& de 51 respuestas correctas

< menor gue 0, si ¥ es positivo. 18 (35,3 %)

mayor gue 0, si x es positivo.

16 (31,4 %)

J mayor que 0, si X es negativo.




Los numeros, 1, 4, 9, 16, 25... ete. Tienen en comun gque son:

3Z de 31 respuestas correctas

Primos
+ Cuadrados perfectos 32 (62,7 %)

Compuestos

Mixtos

40




La raiz cuadrada de un numero se define como

31 de 51 respuestas correctas

+ La blsgueda de un nimero
gue; multiplicado por si mismao,
da como resultado el numero b_..
La bisqueda de dos ndmeros
que multiplicados den el numero
buscado

31 (60,8 %)

La potencia de un numero que
tiene acompafado un signo va

Minguna definicion corresponde.




;Cual de los siguientes puntos indica la ubicacion aproximada de la siguiente raiz : Y8

26 de 31 respuestas comrectas

A 19 (37,3 %)

D




Por su atencion, muchas gracias.




